



Камышлинские СЗВЕСТИЯ

12+

20 мая
2016 года
Пятница
№34 (9423)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

ВЫБЕРИ СВОЕГО КАНДИДАТА!



22
МАЯ
2016

ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ

ПО ОПРЕДЕЛЕНИЮ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РФ И САМАРСКОЙ
ГУБЕРНСКОЙ ДУМЫ ОТ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

ВИЗИТ

Контролируют подготовку к мировому футбольному первенству

В субботу, 14 мая, с рабочим визитом Самару посетил помощник Президента РФ, заместитель председателя координационного совета программы подготовки к проведению в 2018 году в России чемпионата мира по футболу И.Е. Левитин. Игорь Левитин в сопровождении губернатора Николая Меркушкина ознакомился с ходом реконструкции международного аэропорта «Курумоч», осмотрел строящийся стадион «Самара Арена» и посетил матч третьего тура командного чемпионата страны по настольному теннису среди женских команд.

Подробнее на 4 стр.

ПОДДЕРЖКА

Молодой семье доступное жилье

На сайте областного правительства опубликован порядок распределения субсидий, которые города и районы региона получают в качестве компенсации за предоставление жилья молодым семьям. В 2016 году на все 37 муниципалитетов выделят 436,9 млн рублей. Из них 150,8 млн – поступления из федерального бюджета, 286,1 млн – из областного бюджета. Самый большой объем средств, 179 млн рублей достанется Тольятти. Самара получит 25,5 млн. Среди муниципальных районов Камышлинский район получит порядка 4 млн. рублей. Планируется, что молодые семьи эти средства направят на строительство собственного дома.

ЗНАК ПРИЗНАТЕЛЬНОСТИ

Награда нашла свою героиню

Раиля Гайнутдинова. Многодетной матери из села Новое Ермаково Альфинур Аглиулдиной в торжественной обстановке был вручен знак отличия Самарской области «Материнская доблесть» II степени.

В минувший понедельник, на еженедельной планерке руководящего состава района, труженице, долгие годы проработавшей в колхозе «Родина», а перед выходом на заслуженный отдых - помощником воспитателя детского сада «Ромашка», матери, достойно воспитавшей пятерых детей, было сказано много добрых пожеланий и теплых слов. Глава района Рафаэль Багаутдинов под овации зала наградил многодетную маму областной наградой «Материнская доблесть» II степени.

Рафаэль Камиллович отметил значимость данной награды и поблагодарил Альфинур Зайтовну за ее доблесть и самоотверженный труд в воспитании детей. «Немало нужно приложить труда, чтобы в каждом ребенке воспитать честь и достоинство, любовь и уважение к людям, труду, национальным традициям», - сказал Рафаэль Камиллович. И добавил, что чрезвычайно велика в этом семейном труде роль матери, согревающей своим теплом каждого ребенка, сколько бы их ни было в семье.

Надо отметить, что церемонии вручения многодетным матерям такой почетной награды в районе в честь празднования Международного дня семьи стало доброй традицией. На сегодня этой наградой удостоены 122 жительницы района. Эта награда – поощрение и знак признательности за их нелегкий материнский труд, родившим (усыновившим) и воспитавшим пять и более детей.



В регионе много делается для поддержки института семьи, особенно многодетных семей. Семьям с детьми производится выплата 28 видов пособий, доплат к ним и компенсаций. В 2013 году эти цели было выделено 2,9 млрд. руб., в 2015-м - 4,5 млрд. руб., план на 2016 год - 5,1 млрд. рублей. К примеру, с 2012 года 12 350 человек получили выплаты регионального материнского капитала (100 тыс. руб.) на детей, рожденных третьими и последующими. Более 13 тыс. человек получают ежемесячные выплаты по 9121 руб. на третьего и последующего ребенка. В регионе осуществляются выплаты в связи с празднованием Пасхи, к началу учебного года, студенческие семьи ежемесячно получают 3 тыс. руб. на каждого ребенка. Все эти меры поддержки, по словам Н.И. Меркушкина, позволяют семьям чувствовать себя увереннее. Социальная политика властей области дает уже результаты. В прошлом году в области появилось на свет почти 41 тыс. малышей – это рекордная цифра за последние 25 лет. Немаловажно, что рождаемость растет за счет рождения второго, третьего и последующих детей. Наблюдается рост числа многодетных семей: за последний год их стало больше почти на сто.

ЗНАЙ НАШИХ!

ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ФИНАЛ

НАША КОМАНДА ЗАНЯЛА ПРИЗОВОЕ ТРЕТЬЕ МЕСТО НА СЛЕТЕ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКИХ КЛУБОВ РЕГИОНА «ОТЧИЗНЫ ВЕРНЫЕ СЫНЫ»



С 12 по 15 мая в воинской части поселка Роцинский финишировал десятый сезон областных военно-спортивных соревнований «Отчизны верные сыны». Камышлинский район представлял военно-патриотический клуб Камышлинской школы «Вымпел» в со-

ставе десятиклассников Дениса Юматова, Руслана Абсатарова, Айнура Усманова, Радмира Шайхутдинова, Алеу Губайдулиной, Анастасии Куринзовой.

За право называться сильнейшими военно-патриотическими объединениями в фи-

нале боролось 14 команд. Среди участников как опытные именитые клубы, овеянные славой побед («Дельта» города Тольятти, Самарский кадетский корпус), так и дебютанты областных военно-спортивных мероприятий (Камышлинская команда).

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

ОФИЦИАЛЬНОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

Пятничный выпуск* -
самое важное за неделю

Подписка на второе полугодие
2016 года во всех отделениях связи
индекс 52387 - 564,54 руб.

Цена стабильная,
информация полезная

* 24 полосы формата А3, полноцвет

Для оформления подписки вы можете пригласить сотрудника Почты России на дом, обратившись в отделение связи по месту жительства. Для организаций возможен вызов в офис по тел. (846) 340-58-78.



В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Профилактика наркомании зависит от многого

Раиля Гайнутдинова.
На очередном заседании антинаркотической комиссии, состоявшемся 17 мая под председательством заместителя Главы района Минсагита Шайхутдинова, был рассмотрен ряд актуальных вопросов. Часть из них касалась анализа наркологической ситуации и организации профилактических мероприятий по предотвращению употребления наркотических средств. Какие работы ведутся в этом направлении?

Как было озвучено, наркологическая помощь с элементами реабилитации осуществляется врачом-наркологом районной больницы в виде индивидуальной и групповой санитарно-просветительской работы: лекции, беседы. С нынешнего года пациентам, прошедшим реабилитацию в самарском центре (только двое из двадцати состоящих на наркологическом учете с зависимостью от наркотиков), помогают активно сотрудничать со службой занятости населения.

Безусловно, проблему легче предотвратить заранее. Поэтому так важно проводить спортивные, культурные и познавательные мероприятия, организовать занятость подро-

стков и молодежи, чтобы занять досуг жителей района, направить энергию подрастающего поколения в правильное русло, тем самым предотвратить желание попробовать наркотики или алкоголь, совершать противоправные деяния. В ходе заседания службам, занимающимся подбором приемных семей, было рекомендовано более тщательно проводить отбор из числа кандидатов. Не исполненные родителями своих обязанностей по воспитанию приемных детей является основанием для привлечения родителей к семейно-правовой ответственности, к ним применяются меры воздействия вплоть до обсуждения на общественном совете, созданном при администрации сельских поселений.

Также говорили в этот день о необходимости активизировать целенаправленную деятельность всех служб системы профилактики по предупреждению асоциальных явлений среди несовершеннолетних, об антинаркотическом просвещении родителей, о социально-педагогической реабилитации несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. Надо отметить, что профилактическая работа сре-

ды детей и молодежи в районе приносит свои плоды – несовершеннолетних с зависимостью от употребления наркотических средств и токсических веществ на территории района нет. Этому способствует насыщенная и разнообразная работа, проводимая в школах.

Важное значение в профилактике наркомании, как было обозначено в ходе заседания, отводится популяризации здорового образа жизни и формированию стойкого негативного отношения к пагубным привычкам. Работа по данному направлению ведется в тесном межведомственном взаимодействии с учреждениями образования, здравоохранения, культуры, службой семьи, сотрудниками отделения полиции. Систему в работе обеспечивает целенаправленное планирование, которое предусматривает проведение разнообразных тематических мероприятий. «Социальная работа по профилактике наркомании в молодежной среде не должна ослабевать и во время летних каникул», - подвел итог работе заседания Минсагит Шайхутдинов. И добавил, профилактика должна касаться всех факторов, приводящих к злоупотреблению наркотиками.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

А ветеран встречал нас у порога

Мы, учащиеся 3 класса Новоусмановской школы вместе со своей учительницей Гульсум Нагимуллатовой Ахметовой с интересом относимся к прошлому нашего села и страны. Великая Отечественная война является главным историческим событием прошлого века, и в ней участвовали наши прадеды.

9 мая наш класс побывал в гостях у ветерана ВОВ Камилля Газизнуровича Халимова и поздравил его с 71-й годовщиной Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Камилль Газизнурович встречал нас у порога. В праздник принято дарить подарки и мы подарили ветерану живые цветы, открытку, сделанную своими руками, рассказали стихи, спели песню. В ответ Камилль Газизнурович показал книги, написанные им о своей жизни, родственниках, показал видеосюжет о себе, снятый коллективом детского сада «Ляйсан». Мы с интересом слушали рассказ об ужасах войны. Он помог нам представить, какой трудной была дорога к Победе.

В конце нашей встречи мы сделали совместные фотогра-



фии на память. Камилль Газизнурович пожелал нам счастья и мирного неба над головой и угостил конфетами и чаем. Прощаясь с необыкновенно приветливым, светлым человеком мы понимали, что нам ни-

когда не забыть эту встречу. Дорогой ветеран, спасибо Вам за мирное небо над головой, за свет и радость нашего детства, тепло встречи и доброту! Клянемся мы память о Вас сохранить!
Учащиеся 3 класса.

КОРОТКО

В РАЙОНЕ НАБЛЮДАЕТСЯ АКТИВНОСТЬ КЛЕЩЕЙ

На сегодня зафиксировано 27 случаев укуса клещей и 2 случая укуса змей, сообщает Камышлинская центральная районная больница. При лабораторном исследовании клещей, снятых с пострадавших, положительные результаты на клещевой энцефалит не получены. По словам специалистов, наиболее эффективной защитой от клещей является вакцинация, которая способна защитить около 95% привитых. Курс вакцинопрофилактики предполагает три инъекции: в марте-апреле – первая, через 1-2 месяца – вторая, через 12 месяцев – третья. Иммунитет сохраняется, как минимум, в течение 3 лет (максимум – 5). Для выработки организмом необходимого

уровня защитных антител необходимо время, поэтому вакцинация должна закончиться за 2 недели до выхода в лес. Повторная вакцинация проводится путем однократной прививки каждые три года. С наступлением периода сбора ягод, грибов, сенокосов при посещении лесного массива необходимо надевать защитную одежду с длинными рукавами, плотно прилегающими к запястью, а брюки заправлять в высокие сапоги, предупреждая специалистов. Если шапошна нет - надеть головной убор. Каждые 15 мин. Следует осматривать свою одежду, обращая особое внимание на следующие части тела: шея, подмышки, паховая область, ушные раковины - в этих местах кожа особенно нежная и тонкая, и клещ чаще всего

присасывается именно там. В случае укуса клеща необходимо обратиться в приемный покой Камышлинской ЦРБ.

ПРАЗДНИК К НАМ ПРИХОДИТ

С 21 мая в Камышлинском районе начинают праздновать сабантуй. В предстоящую субботу праздник плуга пройдет в трех селах – Давлеткулово, Балыкла, Старое Усманово. На сабантуе гостей праздника ждет интересная, обширная программа. Будет организовано множество спортивных состязаний и игровых программ. Кстати, в Давлеткулово сабантуй посвящается 95-летию образования села и намечено грандиозное празднование с участием казанских татарских артистов – Айгуль Барисовой и Ильнара Сайфиса.
Добро пожаловать!

Сбор средств

Помогите победить болезнь

Уважаемые жители Камышлинского района!

Здоровье – самое важное в жизни каждого человека. Но болезнь не спрашивает к кому и когда приходит. И вот, в нашей семье большая беда. Мой брат, Марданов Ринат Минсагитович, 1975 г.р., педагог Староермаковской школы, любящий муж и отец троих сыновей серьезно болен. Прошел интенсивное лечение в Самарском онкологическом центре. Московские врачи, работающие совместно с израильскими врачами, предложили качественное лечение, которое оценили в сумме более 800 тысяч рублей! Но этот уровень лечения мы не осилим без вас.

Только с Божьей помощью и вашей поддержкой, добрые люди, мы сможем победить эту болезнь!!! Надеемся и верим в каждого из вас!

Просим ВАС НЕ ОСТАВАТЬСЯ РАВНОДУШНЫМИ, ведь если каждый человек пожертвует хотя бы 50, 100 рублей - это будет шансом для продления жизни близкого для нас человека.

Всем, кто может и желает помочь моему брату, напишите реквизиты: Карта Сбербанк России № 4276 5400 1142 3484 (Владелец карты Ринат Минсагитович М.) Мобильный банк подключен. 8-927-720-21-87. Контактные данные: Рамиля Минсагитовна (сестра Рината), 8-927-703-48-49. Отдельное спасибо всем, кто уже принял и принимает участие в помощи для сбора денег на лечение!

ЗНАЙ НАШИХ!

Патриотический финал

СПРАВКА

ВПК «Вымпел» Камышлинской школы - новичок во военно-спортивных соревнованиях областного уровня. Клуб молодой, действует с декабря 2015 года, никому до сих пор неизвестный. Вышел на областную уровень через систему учебно-тренировочных сборов, которые прошли в регионе в рамках реализации проекта «Тяжело в учении – легко в бою» при поддержке министерства экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области.

Попасть в финал было совсем непросто, нужно было быть лучшими в силе, скорости, в военных знаниях и умениях среди 34 команд из 20 муниципальных образований. Программа же финала еще сложнее, участники амбициознее, тренированнее, опытнее. Хотя, как показывает практика, не всегда залогом успеха становятся амбиции и опыт, а командный настрой на результат, единенное стремление участников, доказать самим себе, что готовы к преодолению трудностей. Программа соревнований содержала четыре блока - сдача ГТО, военная подготовка, военно-прикладные и технические виды спорта, тактическая игра на местности.

Тактическая игра, безусловно, стала центральным событием соревнований. Длительность в течение суток, проходила как полевой выход. За это время команда по легенде должна была вывести с нейтральной территории ценного специалиста, преодолеть различные опасности и козни противника. Сразу после окончания учебных стрельб из боевого оружия

ребят вывели на место старта игры на БТРах – уже масса эмоций! А дальше испытания по нарастающей, как снежный ком: неверно определили азимут – попали на минное поле. Подорвался на mine – в команде тяжелораненый боец, и нужно принимать простое решение: оставить раненого товарища ради выполнения общей задачи или, теряя во времени и маневренности, тащить с собой. Специалиста нашли в заданном квадрате и отбили у противника, на улице ночь. Кажется, можно поставить лагерь и наконец-то отдохнуть у костра, но не тут-то было: хитрый враг не дремлет. Именно хитростью ему удалось проникнуть на территорию практически всех лагерей и увести ценного спеца, так что с рассветом у команд появились новые вводные по устранению своей ночной оплошности. Но и тут команды ждали непростые решения, например, кого оставить на прикрытии отхода группы, ведь это практически верная гибель! Тактическая игра в очередной раз подтвердила и давнюю проблему в подготовке ВПК: плохая работа с картой, компасом, не умеют определять азимут, двигаться по координатам. С этой бедой сталкиваемся практически на каждом мероприятии. Ошибки допускают даже сильные команды. Результат тактической игры во многом определяет призовой подиум всех соревнований. По итогам соревнований команда «Вымпел» заняла призовое третье место.

Командные места в различных блоках:

«Военно-прикладные и технические виды спорта» - 1 место
Бег 100 метров - 1 место
Перетягивание каната - 1 место
Конкурс «Радист» - 1 место
Бег 3 километра (юноши), бег 1 километр (девушки) - 2 место
ГТО - 3 место
Стрельба из малокалиберной винтовки - 3 место.

Победители и призёры в личном первенстве:

Шайхутдинов Радмир 1 место в беге на 100 метров
Абсагатов Руслан 1 место в беге на 3 километра
Абсагатов Руслан 2 место в беге на 100 метров
Губайдулина Алсу 2 место в стрельбе из малокалиберной винтовки
Абсагатов Руслан 2 место единая полоса препятствий
Юматов Денис 3 место в стрельбе из малокалиберной винтовки
Губайдулина Алсу 3 место в беге на 1 километр.

С. П. Мискин,
Руководитель ВПК «ВЫМПЕЛ», учитель физкультуры и ОБЖ Камышлинской школы.

ВИЗИТ

Контролируют подготовку к мировому
футбольному первенствуСТРОИТЕЛЬСТВО
СТАДИОНА «САМАРА
АРЕНА» ИДЕТ СОГЛАСНО
ПРОЕКТУ

В этот день губернатор Самарской области Николай Меркушкин с заместителем председателя координационного совета программы подготовки к проведению в 2018 году в Российской Федерации чемпионата мира по футболу Игорем Левитиным посетили строительную площадку, где к мировому футбольному первенству возводится стадион «Самара Арена».

Во время рабочего визита Игорю Левитину подробно рассказали о схеме безопасности на стадионе и прилегающей территории. На территории в 27 гектаров уже установлено оборудование системы безопасности. По периметру разме-

дорог приступят в этом году.

«Главной целью моего визита было ознакомиться с транспортными объектами и схемой безопасности», - отметил Левитин и напомнил, что на одном из совещаний координационного совета под председательством Игоря Ивановича Шувалова было решено, что проекты стадионов и прилегающей к ним территории будут разные, но требования к обеспечению безопасности едины для всех.

«Для нас важно организовать максимально удобную транспортную схему подъезда к стадиону для разных клиентских групп. Второй не менее важный вопрос - безопасность на стадионе и на территории по его периметру. Сегодня в Самаре мы увидели, что все эти вопросы учтены», - подытожил он.

торов, президент ОАО «Сибмост» Альберт Кошкин, гендиректор АО ИРМАСТ Холдинг Дмитрий Лебедев, министр транспорта и автомобильных дорог Самарской области Иван Пивкин, и.о. министра имущественных отношений областного правительства Михаил Сольнин.

«Основная задача этого совещания - оценить ход реконструкции аэропорта, понять, есть ли сложности и требуется ли дополнительное участие в этой работе федерального правительства», - сказал Левитин.

Николай Меркушкин выразил слова благодарности Игорю Левитину за помощь, оказываемую в подготовке к футбольному чемпионату, и добавил, что зампред координационного совета посетит Самару не в первый раз. «Всегда по итогам ваших визитов принимались стратегические решения по подготовке Самары к чемпионату мира», - сказал губернатор.

Говоря о теме совещания, глава региона подчеркнул, что реконструкция Курумоча - один из важнейших элементов. Он отметил, что во время футбольного чемпионата на стадион ляжет дополнительная нагрузка, связанная с тем, что в Самаре состоятся матчи 1/8 и 1/4 финала мирового первенства. «Как показывает практика, эти матчи вызывают повышенный интерес у зрителей, гости прибывают в город за 1-2 дня до матча. Нам важно учесть опыт организаторов других спортивных событий. Для нас исключительно важно в полном объеме выполнить весь огромный план мероприятий по подготовке к чемпионату мира, и областные власти, со своей стороны, все свои обязательства выполнят», - подчеркнул Николай Меркушкин.

Игорь Левитин заметил, что в Курумочестроится вторая взлетно-посадочная полоса высшей категории. «Это очень важный момент для развития Самарской области и близлежащих регионов», - сказал Левитин. Он добавил: организация работы аэропорта в дни проведения чемпионата мира по футболу 2018 г. будет целью его следующего визита в Самару.



шны ограждения протяженностью 2700 метров и установлено охранное телевидение, включающее в себя более 60 камер, 82 прожектора. Работают пять контрольно-пропускных пунктов, оснащенных службами фиксации транспорта. Стройматериалы и построенные объекты проходят регулярный контроль на качество.

В процессе знакомства со схемой Игорь Левитин отметил, что необходимо сделать так, чтобы установленное оборудование продолжило обслуживать стадион во время и после проведения чемпионата.

Что касается транспортной логистики, то к стадиону будет организовано несколько подъездных путей: для футбольных команд, клиентских групп FIFA и рядовых болельщиков. К строительству новых

«КУРУМОЧ» ГОТОВИТСЯ
К ПРИЕМУ ГОСТЕЙ
ЧЕМПИОНАТУ МИРА
ПО ФУТБОЛУ 2018 г.

В сопровождении губернатора Николая Меркушкина Игорь Левитин ознакомился с ходом реконструкции международного аэропорта Курумоч, осмотрел строящуюся вторую взлетно-посадочную полосу. Новая ВПП будет отвечать самым высоким требованиям, ей присвоена 3-я (высшая) категория.

Затем в здании аэропорта Игорь Левитин провел совещание «О ходе реализации проекта «Реконструкция и модернизация международного аэропорта Курумоч». В работе приняли участие Николай Меркушкин, гендиректор ФГУП «Администрация гражданских аэропортов» Михаил Жеребцов, председатель совета дирек-

ДОРОГИЕ МОИ ЗЕМЛЯКИ!

Важно, чтобы осталось слово
“учитель” в нашей душе

Проходят годы, постоянно изменяется наша жизнь, изменяются и учителя. Но неизменными остаются их доброта и любовь к ученикам, которыми они делятся с вами на каждом уроке, занятии или в неформальном общении. Даже если когда-нибудь вы забудете их имена, вы будете помнить ту доброту, которую вы от них получили. В ветеране, учителе математики и психологе Камышлинской школы Людмиле Лаврищевой действительно, очень много доброты.



участвовала в работе отдела материнства и детства в формировании приемных семей, занималась общественной работой - была членом народного контроля и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, психологом при администрации района, бессменным оформителем школьной документации.

За многолетний безупречный труд она отмечена почетными наградами Камышлинской школы, отдела образования, администрации района, министерства образования и науки Самарской области.

Многие годы учитель ставила оценки своим ученикам, и пришло время их поставить ей самой - за доброе сердце, за ясный ум и возраст здесь совсем не помеха. Она любящая мама, добрая бабушка и радушная хозяйка гостеприимного дома. Вместе с супругом Юрием Фатыховичем создали дружную семью, вырастили и воспитали двоих сыновей Андрея и Алексея. Оба сына получили высшее образование. Андрей со своей семьей живет и работает в городе Нефтеюганск. К сожалению, рано ушел из жизни младший сын героини нашего рассказа Алексей, он трагически погиб. Теперь отрадой бабушки являются ее трое внуков Эдуард, Айдар и Алёна. У Людмилы Алексеевны этот год юбилейный. Мы ей желаем крепкого здоровья, благополучия и всех жизненных благ.

ДОСУГ

Ежегодный фестиваль чтения

БИБЛИОТЕКА СЕЛА РУССКИЙ БАЙТУГАН ВТОРОЙ
ГОД ПРИНИМАЕТ УЧАСТИЕ В ЭТОЙ АКЦИИ

Мероприятие под названием «Кинокнижное приятие» было подготовлено и проведено совместно с сотрудниками культурных учреждений сел Русский и Татарский Байтуган, администрации сельского поселения, отделения социальной реабилитации ЦСО. В ходе вечера посетители библиотеки приняли участие в развлекательных играх, в викторине «Узнай кино по фразе», в съемке фильмов «В магазине», «Граница на замке». Юные участники акции побывали в роли мультипликаторов - раскрашивали рисунки персонажей мультфильмов, а в детективном агентстве «Мисс Марпл» сыграли детективов - разыскали героев мультфильма «Смешарики». Чайхана «Али-Баба» привлекла всех кулинарными выпечками и витаминными соками.

Завершилась библионочь традиционным киносеансом - показом фильма. Все участники, выигравшие в конкурсах, награждались призами, а проигравшие - получили сладкие призы. Но абсолютно все получили огромный заряд энергии и хорошего настроения.

М.Г. Кашапова, библиотекарь села Русский Байтуган.

**Продолжается подписка на газету
"Камышлинские известия"**

**стоимость подписки:
С ДОСТАВКОЙ - 369,24 руб.;
БЕЗ ДОСТАВКИ
(в редакции) - 95 руб.**



